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CapítuloCapítulo 77:: RetificadoresRetificadores ttrifásicosrifásicos nãonão--controladoscontrolados
1 Retificador trifásico de ponto médio:1. Retificador trifásico de ponto médio:

• Carga resistiva;
• Carga indutiva;
• Tensão de pico inversa nos diodos;Tensão de pico inversa nos diodos;
• Comportamento do transformador;

2. Retificador trifásico de onda completa:
• Estudo geral da estrutura;g ;
• Estudo do comportamento do transformador.

www.cefetsc.edu.br/~petry
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga resistivaresistiva purapura::
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CargaCarga resistivaresistiva purapura::
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga resistivaresistiva purapura::

Tensão média na carga:
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga resistivaresistiva purapura::

Corrente média na carga:Corrente média na carga:
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga resistivaresistiva purapura::

Corrente média nos diodos:Corrente média nos diodos:
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga resistivaresistiva purapura::

Tarefa:Tarefa:
Estudar o exemplo numérico 9, do

Capítulo 2 – Retificadores a diodo.



Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga RLRL::

Tensão média na carga:

( ) ( )2 ov t V sen tω ω= ⋅ ⋅
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

Corrente média na carga:

CargaCarga RLRL::
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga RLRL::

Corrente eficaz nos diodos:Corrente eficaz nos diodos:
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

CargaCarga RLRL::

Tarefa:Tarefa:
Estudar o exemplo numérico 10, do

Capítulo 2 – Retificadores a diodo.



Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

TensãoTensão dede picopico inversainversa nosnos diodosdiodos::
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::
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EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::



Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::
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Retificador trifásico de ponto médioRetificador trifásico de ponto médio

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::

Tarefa:Tarefa:
Estudar o exemplo numérico 11, do

Capítulo 2 – Retificadores a diodo.



Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo geralgeral dada estruturaestrutura::
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EstudoEstudo geralgeral dada estruturaestrutura::
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EstudoEstudo geralgeral dada estruturaestrutura::



Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo geralgeral dada estruturaestrutura::

Tensão média na carga:
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Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo geralgeral dada estruturaestrutura::

Corrente média nos diodos:
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Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::



Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::
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Retificador trifásico de onda completaRetificador trifásico de onda completa

EstudoEstudo dodo comportamentocomportamento dodo transformadortransformador::

Tarefa:Tarefa:
Estudar o exemplo numérico 12, do

Capítulo 2 – Retificadores a diodo.
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ConversoresConversores CACA--CCCC::
1 Retificadores trifásicos controlados1. Retificadores trifásicos controlados.
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